

大家好，美国最近股市行情相信很多的网友都不是很明白，包括美国最近股票行情也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于美国最近股市行情和美国最近股票行情的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 美国股市会一直上涨吗？](#)
- [2. 美国股市最近怎么了？](#)
- [3. 美国疫情如此严重，近日又暴乱不断，为何美股却接连走高？](#)
- [4. 如何看待2020年2月28日（美国当地2月27日）美股大跌？](#)

美国股市会一直上涨吗？

这个问题问的很现实，因为他在拷问着我的内心！

就像中国的楼市一样，十几年如一日的演绎着他的疯狂。

尽管最近两个月连续经历几次的熔断，但向上的大势绝不会改（希望现实狂打我的脸）。

为什么呢？

美国的疫情都这样了，也没有上涨的条件呀？

我说一下我自己的看法（我并不太懂股票）：

1.美国是世界上最强大军事国家。

有鹤立鸡群的军队，十几航母编队（估的），军费开支傲视全球，大大小小的军事基地繁不胜数。

2.硬通货——美元。

经济一旦不行了，可以印花花绿绿的美金，那种不计成本的美钞。然后用这些印刷品买买买，搞乱世界经济！

3.狂发美元国债。

大家也都看到了，最近几天英，日，中狂买美债的新闻了吧，为什么要买，我不多说了。

总之，美国是一个为达目的无所不用其极的国家。

美国股市最近怎么了？

根据统计，自从1月20日疫情以来，全球股市市值已经损失至少6万亿美元。不止是散户，很多大型机构也是相当悲观。国际货币基金总裁奥尔基耶娃近日称，疫情暴发已经促使国际货币基金组织将全球增长预期下调了0.1个百分点。耶伦本周也表示，在全球肆虐的新型冠状病毒可能会遏制全球经济增长，甚至可能导致美国经济衰退。

再加上在过去十年中，ETF的持股量已经膨胀，使其成为一股不可忽视的力量。问题是，大量资金在没有价格发现的情况下被分配去不同证券。无论好坏，这就是ETF的结构。市场处于长期牛市中，一切都很好，但在重大抛售中，ETF抛售可能会引发流动性较低的股票出现问题。ETF抛售可能加剧美股市场崩盘。

据摩根大通此前的一份研报，在2008年时，被动型ETF在美股的占比是不到30%，而2018年，被动型ETF与主动型(对冲)基金相比，被动占主动的83%。被动型ETF的抛售，就是构成这些ETF的股票，不论好坏，不论基本面，一律抛售。

回头再看近期的美股，以上这些或许是造成其目前大幅波动的因素。各位小伙伴们还是不要对美股的大幅下跌掉以轻心。

美国疫情如此严重，近日又暴乱不断，为何美股却接连走高？

从现在美国的疫情感染人数和国内暴乱行为综合分析，美国的股市行情见涨，是一个陷阱，是美联储在投入美元，拉升股市，造成一种假象：美国的经济良好，但是更大的泡沫就荫蔽在这假象中。全世界的国家都没有完全的恢复到疫情未发生之前的各种需求和消费，中国算可以，也没有达到去年同时期的消费和需求量，全球经济都在倒退，唯美国一枝独秀，那么还防止疫情和暴乱干什么，疫情暴乱越厉害，股市越见涨，世界上没有这样的事情。

如何看待2020年2月28日（美国当地2月27日）美股大跌？

和全球大部分国家股市一样，美股也经历了暴力下跌的一周。以道指为例，从前期历史高点29568到上周五收盘的25409，区间跌幅已经达到约15%。如果以周五的最低点24681算，跌幅更高达16.5%，这个数字距离美欧通常意义上的进入技术熊市

(跌幅20%)，已经是一步之遥。

从2008年金融危机后开启的美股牛市至今已经持续了近十一年，这么长时间的牛市周期，在中外证券史上也属罕见。这和经济的繁荣衰退以及相应的牛熊转换周期似乎并不契合，超出了多数人的预料。

但是，盛极而衰、泰极否来是自然规律，包括股市在内的所有经济现象都无法逃脱这一规律。哪会有长盛不衰的股市？世界第一强国的股市也不能例外！

美股的长牛并非只是市场自行运行的自然选择，背后其实有太多的人为推动因素。最直观的一条原因是，由于美国政府、企业、民众的高负债率，相关利益团体从根子上就有推高（至少是维持）包括美股在内的以美元计价的资产的冲动。包括企业的持续回购、降息、量化宽松等经济现象都有股市方面的考量。

这次借新冠疫情引发的恐慌，把美股的牛头狠狠摁了一下，可以说新冠只是个导火索，其实美股本就高高在上具有调整的需求。至于美股会不会就此走熊还有待观察，这次的暴跌时间短、速度快，特朗普和美联储又在释放降息、减税等刺激性政策预期，美股短期应该有所反弹。但短期内只要不再创出新高，美股牛市结束、步入较长时间的熊市就成了大概率。

经济规律也是一种自然法则，可以短期改变走向，无法永远逆势而行。美股的暴跌可以视为一种自然修正。

反例是我国的沪指，十年来长期压制在3000点下方，和我国蓬勃发展的经济乃至国力格格不入。也势必将得到修正，在未来逐步走向4000、5000和更高，和我们的经济相匹配。

大白话说财经，我是断断断水刀。欢迎关注，欢迎交流。

好了，关于美国最近股市行情和美国最近股票行情的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！